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Βουκουρέστι: Χιλιάδες μικροί και μεγάλοι 
συμμετείχαν στην Πορεία για τη Ζωή 2026 – Το 
μήνυμα του Πατριάρχη Δανιήλ (ΦΩΤΟ & ΒΙΝΤΕΟ)
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ρουμανίας

Παρά τη βροχή, χιλιάδες μικροί και μεγάλοι συμμετείχαν στην 
Πορεία για τη Ζωή 2026 στην πρωτεύουσα της Ρουμανίας 
δείχνοντας έτσι την στήριξή τους προς τις μητέρες, τις 
εγκυμονούσες και τα παιδιά τους. Ο Προκαθήμενος της εν 
Ρουμανία Ορθοδόξου Εκκλησίας, στο μήνυμά του μεταξύ άλλων 
υπογράμμισε ότι η Πορεία για τη Ζωή προωθεί στην κοινωνία 
την ανεκτίμητη αξία της ανθρώπινης ζωής ως δώρου από τον 
Θεό.

Η Πορεία για τη Ζωή 2026 στη Ρουμανία και τη Δημοκρατία της Μολδαβίας είχε 
ως θέμα «Αλληλεγγύη και για τους δύο» – τόσο για τη μητέρα όσο και για το 
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αγέννητο παιδί της. Αρκετές Πορείες για τη Ζωή έχουν ήδη πραγματοποιηθεί, 
αλλά οι περισσότερες, συμπεριλαμβανομένης αυτής στο Βουκουρέστι, έλαβαν 
χώρα στις 28 Μαρτίου.

Το μήνυμα του Πατριάρχη Ρουμανίας

Φωτογραφία: Αρχείο Basilica.ro / Raluca Ene

Κατά την  ημέρα του Ευαγγελισμού της Θεοτόκου, ο Μακαριώτατος Πατριάρχης 
Ρουμανίας κ.κ. Δανιήλ αναφέρθηκε, μεταξύ άλλων, στον Μήνα και στην Πορεία για 
τη Ζωή. «Για πολλά χρόνια, στη Ρουμανία, διοργανώνεται τον Μάρτιο ένας μήνας 
προσευχής για την προστασία της ζωής των παιδιών και, ειδικότερα, 
διοργανώνεται η Πορεία για τη Ζωή, η οποία φέτος, 2026, θα πραγματοποιηθεί 
στις 28 Μαρτίου».

«Αυτή η δράση ενθαρρύνει τη γέννηση παιδιών, βοηθά τις οικογένειες και τις νέες 
γυναίκες που είναι έγκυες, βοηθά όλους όσοι αγαπούν τη ζωή ως δώρο Θεού, γιατί 
ο άνθρωπος όταν γεννιέται δεν γίνεται μόνο πολίτης της επίγειας πατρίδας, αλλά, 
αν ζήσει μια ζωή εν αγιότητι σύμφωνα με το θέλημα του Θεού, μπορεί να γίνει και 
πολίτης του Ουρανού, της Βασιλείας των Ουρανών», είπε ο Μακαριώτατος.

«Κάθε παιδί που γεννιέται μπορεί να γίνει άγιος, αν ανατραφεί με πίστη και αγαπά 
τον Θεό και τον πλησίον του. Επομένως, το δώρο της γέννησης ενός παιδιού είναι 
ένα δώρο για την αιωνιότητα», κατέληξε.
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Στο πλαίσιο των δράσεων που πραγματοποιήθηκαν χθες, μία συγκινητική στιγμή 
αποτέλεσε η «Ιστορία της Καρδιάς», στην οποία αρκετοί εθελοντές του Μήνα υπέρ 
της Ζωής εξήγησαν, χρησιμοποιώντας πάνελ, ότι η καρδιά αρχίζει να 
σχηματίζεται πολύ σύντομα μετά τη σύλληψη και ότι μας συνοδεύει σε όλη μας τη 
ζωή. Η στιγμή κορυφώθηκε όταν ακούστηκε ζωντανά με τη βοήθεια υπερήχου, ο 
καρδιακός παλμός του εμβρύου της Ioana Picoș.

Αξιοσημείωτη ήταν η ομιλία του Cristian Budău, ο οποίος υπογράμμισε ότι «η 
απόφαση μιας γυναίκας να κρατήσει το παιδί εξαρτάται σε μεγάλο βαθμό από τον 
άντρα που έχει δίπλα της». «Δεν επέλεξε η ίδια για τον εαυτό της. Εγώ επέλεξα 
για εκείνη — Μέσα από τη σιωπή, μέσα από μερικά ψυχρά λόγια που είπε ένας 
άντρας που απλώς φοβόταν», συμπλήρωσε. «Λένε ότι εμείς φέρουμε τη μισή 
ευθύνη. Τώρα ξέρω κάτι που αγνοούσα εντελώς: αν η γυναίκα νιώθει ότι ο άντρας 
δίπλα της δεν αποφεύγει την ευθύνη — σε πάνω από 90% των περιπτώσεων — 
επιλέγει να κρατήσει το παιδί», πρόσθεσε ο Cristian Budău.
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Επίσης, η Mara Epuraş, κοινωνική λειτουργός στο Κέντρο Μητέρας Αγία Ελένη 
“Casa Vieșii” στη Valea Lupului, στην κομητεία Ιασίου, μίλησε για την υποστήριξη 
γυναικών που έχουν κακοποιηθεί ή αντιμετωπίζουν διάφορες κρίσιμες 
καταστάσεις. «Από την εμπειρία μας με μητέρες σε κρίση, έχουμε καταλάβει ένα 
απλό πράγμα: μια μητέρα δεν χρειάζεται απλώς μια στέγη πάνω από το κεφάλι 
της. Χρειάζεται ανθρώπους. Χρειάζεται ειδικούς, κοινότητα, πραγματική 
υποστήριξη και ένα ασφαλές μέρος όπου μπορεί να ξαναχτίσει τη ζωή της», 
τόνισε.
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Λίγα λόγια την Πορεία για τη Ζωή

Φέτος ήταν η 16η διοργάνωση της Πορείας για τη Ζωή η οποία πραγματοποιήθηκε 
σε πάνω από 100 τοποθεσίες. Κατά τη διάρκεια του Μήνα για τη Ζωή 2026, από 1 
έως 31 Μαρτίου, διοργανώθηκαν πάνω από 2.000 εκδηλώσεις υπέρ της ζωής
στη Ρουμανία και αρκετές δεκάδες ακόμη στη Δημοκρατία της Μολδαβίας.

Σύμφωνα με το δελτίο Τύπου της Πορείας για τη Ζωή 2026, το φετινό μήνυμα 
“είναι η ανάληψη ευθύνης: η δυσκολία που αντιμετωπίζει η εγκυμονούσα είναι και 
δική μας. Δεν λέμε: «είναι δική σας επιλογή, χειριστείτε το μόνη σας» , αλλά: 



«είμαστε εδώ, μαζί σας και το παιδί σας» . Και προσπαθούμε να το μεταφράσουμε 
αυτό σε πράξη: η Πορεία για τη Ζωή είναι μια δράση ενημέρωσης και 
ευαισθητοποίησης, αλλά ο στόχος της είναι να υποστηρίξει προσωπικά και να 
δημιουργήσει οργανισμούς και δημόσιες πολιτικές που υποστηρίζουν τις έγκυες 
γυναίκες, ειδικά όταν αντιμετωπίζουν δύσκολες καταστάσεις“.

Κάθε χρόνο οι Πορείες για τη Ζωή και οι δράσεις υπέρ της ζωής του Μήνα Ζωής 
φέρνουν κοντά χιλιάδες ανθρώπους όλων των ηλικιών, οι οποίοι είναι ενωμένοι 
υπό το σύνθημα ότι η πραγματική υποστήριξη κάνει τη διαφορά.

Περισσότερες φωτογραφίες ΕΔΩ
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